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V neděli 2. dubna se uskutečnilo slavnostní otevření visuté lávky pro pěší v lokalitě U
Poustevníka pod Hardeggem. Zpřístupněna byla i navazující nová okružní turistická stezka,
která propojuje české a rakouské území v národních parcích Podyjí a Thayatal. Cílem
vzniku turistického okruhu, který by oba úzce spolupracující národní parky propojoval,
bylo umožnit turistům seznámit se s unikátním prostředím tak, jak ho utváří sama příroda
– bez hranic. Do budoucna společný projekt „Mosty k sousedům“ počítá s postavením i
druhé lávky nad Hardeggem v místě někdejšího mostu. Její výstavba se nemohla uskutečnit
z důvodu prudkého nárůstu cen materiálů v době covidové.

Slavnostní otevření lávky se zúčastnili mimo ředitelů Národního parku Podyjí Tomáše Rothröckla a
Národního parku Thayatal Christiana Übla i další významní hosté. Za českou stranu náměstkyně
ministra životního prostředí Eva Volfová a náměstek hejtmana Jihomoravského kraje Lukáš Dubec,
za rakouskou stranu zemský rada Ludwig Schleritzko a sekční ředitel Christian Holzer. Promluvil
také starosta nejmenšího rakouského města Hardeggu Friedrich Schechtner. Lávku následně
posvětil brněnský kněz Martin Holík. Akce, která byla dosavadním vyvrcholením společného projektu
"Mosty k sousedům" se zúčastnily stovky lidí z obou stran hranice.

Záměrem, který trvá, je vytvořit dva propojené okruhy ve tvaru symbolické ležaté osmičky, na který
bude možné nastoupit jak z českého, tak i rakouského břehu Dyje. Zatím vznikla jeho polovina, která
veřejnosti slouží od začátku letošního dubna. Určena je striktně jen pro pěší návštěvníky, nikoliv pro
cyklisty. Hlavní cestou do Hardeggu však nadále zůstává starý historický most do Hardeggu.

Obdobné lávky byly doposud v Národním parku Podyjí tři, nikdy ale nespojovaly území dvou států.
Nový most také tvoří visutá lanová konstrukce s dvojicí břehových podpor z oceli. Samotná
jednoduchá dřevěná konstrukce mostovky je zavěšena na nosná lana. Hlavním cílem bylo, aby lávka
nenarušovala svým vzhledem krajinný ráz řeky a jejího okolí.
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